

“入学难”源于过度择校

市教委负责人:读中小学没必要舍近求远 >>>A5

今日导读

上海居民住房及物业状况调查报告今公布

申城市民户均居住建筑面积71.04平方米

>>>详见 A3 版·要闻

昔日足坛名将热议“校园足球”

学踢球也是学做人

>>>详见 A5 版·上海新闻

一只奶粉罐竟可卖30元

网上回收进口空瓶空罐或藏造假猫腻

>>>详见 A8 版·社会新闻

不愿故居变古迹

李光耀故居将按遗嘱拆除



>>>详见 A12 版·国际新闻

影院扩张“速度”快 观众入场“激情”高

《速度与激情7》缘何创纪录

>>>详见 A15 版·文化新闻

亚洲公务航展明天揭幕

2015年亚洲公务航空大会及展览会明天将在上海虹桥机场区域内的霍克太平洋公务航空中心揭幕。来自美国、法国、加拿大、英国、俄罗斯、中国、韩国、新加坡、日本等国家的170家企业参展,其中,亚太地区参展商占41%,创历史新高。今天上午,30余架参展公务机集体亮相。

本报记者 陈梦泽 金志刚 摄影报道 >>>详见 A10 版·新民资讯



本报今起推出“我们如何出行”特别报道

市交通委:拥堵“阵痛期”咱出“组合拳”

开栏的话

2015年,是上海交通承担重负的一年。东西通道、北横通道、延安路隧道大修工程、256公里的轨道交通(包括100多个车站)都在建设中,对全市整体通行能力都

将造成很大影响。

针对在建工程多、机动车增长快以及医院学校超市等区域车辆乱停放现象明显、停车难问题突出、不文明行车行为常发等影响城市交通的诸多问题,今年上海交通管理部门和各级政府部

门会制定哪些解决方案、会出台哪些保障措施,来缓解城市交通的拥堵?又该如何提醒市民合理出行、文明出行?

今天起,本报将联合市交通委、市公安局、上海交通广播、上海广播电视台电视新闻中心、东

方网共同推出“2015,我们如何出行”交通拥堵治理专题访谈活动,邀请市交通委、市公安局以及各区的分管领导接听来电,就城市交通和各区域交通的拥堵治理与市民沟通交流。

>>>详见 A6 版·特别报道

A股今起全面解禁 每人可开20个账户

>>>详见 A3 版·要闻

“高峰车”好不好叫 本报记者上午体验

>>>详见 A4 版·焦点

“千户大地块” 调动旧改新思路

>>>详见 A7 版·上海新闻

希拉里时隔8年 再度角逐总统宝座

>>>详见 A12 版·国际新闻